

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України при районній державній адміністрації
«11» лютого 2022 року

ПЛАН**роботи Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України при районній державній адміністрації на 2022 рік**

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Контроль за виконанням
1	Збір та узагальнення інформації про стан: <ul style="list-style-type: none">- соціального захисту;- медичного забезпечення;- вирішення земельних питань;- інше.	Протягом року	Члени Консультативної ради
2	Засідання круглого столу «Про медичне забезпечення членів сімей загиблих (померлих) захисників України»	Протягом року	Члени Консультативної ради
3	Засідання круглого столу «Про соціальне забезпечення осіб з інвалідністю I та II груп».	Протягом року	Члени Консультативної ради
4	Залучення громадських активістів для роботи з ветеранами в територіальних громадах (далі - ТГ). Налагодження тісної співпраці з керівництвом ТГ представниками Консультативної ради у вирішенні соціально важливих питань ветеранів війни, осіб з інвалідністю в наслідок війни, членів родин загиблих (померлих) та тих, хто зник безвісти або знаходяться в полоні.	Протягом року	Члени Консультативної ради
5	Проведення консультацій з невідкладних питань соціального захисту та підтримки ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України.	Протягом року	Члени Консультативної ради
6	Вивчення, узагальнення кращого досвіду роботи та співпраці з представниками органів місцевої влади та його	Протягом року	Секретаріат Консультативної ради

	популяризація.		
7	Сприяння з боку Консультативної ради за напрямками: надання матеріальної допомоги (за зверненням ветеранів війни та родин загиблих); додаткове оздоровлення ветеранів, членів сімей загиблих (полонених).	Протягом року	Члени Консультативної ради
8	Опрацювання та внесення пропозицій щодо змін та доповнень до законодавства України в частині соціального захисту ветеранів та осіб, які до них прирівняні.	Протягом року	Члени Консультативної ради
9	Проведення засідань Секретаріату Консультативної ради	За потребою	Секретаріат Консультативної ради
10	Підготовки та проведення чергових (а при необхідності позачергових) засідань Консультативної ради.	Червень Вересень	Секретаріат Консультативної ради
11	Надання рекомендацій Голові Миргородської райдержадміністрації відповідно до завдань консультативної ради	Протягом року	Секретаріат Консультативної ради
12	Приймання участі у відзначенні пам'ятних дат, проведенні державних свят	Протягом року	Члени Консультативної ради
13	Обговорення та висунення кандидатур щодо заохочення головою райдержадміністрації та головою районної ради за вагому роботу у ветеранському русі	Протягом року	Секретаріат Консультативної ради
14	Ведення діловодства, листування щодо прийнятих Консультативною радою рішень та інших питань, які стосуються ветеранів та осіб до них прирівняних.	Протягом року	Голова, заступник та секретар Консультативної ради

Голова Консультативної ради
у справах ветеранів війни, сімей
загиблих (померлих) захисників
України при Миргородській
районній державній адміністрації

Сергій БАКАЛО